
F
:\t

ek
en

in
ge

n\
te

ke
ni

ng
en

bi
bl

io
th

ee
k\

S
O

LI
D

 E
D

G
E

\7
62

10
02

0.
df

t

wijzigingen voorbehouden

Montagehandleiding
blad

datum

SKVW-R M01

1

5-12-2023

documenttype

onderdeel

A

D

E

C

H

B

G

J

2.1 2.2
4.0

7.2
8.0

10.1

10.2

12.0
15.1 15.2

7.1

6.0

3.3

3.1

3.2

14.2
14.1

13.0

Benaming Aantal

2.1 Achterwandschroef 5 x 60mm 9

2.2 Plug sx 8 x 40 9

3.1 Schroef M5 x 30 5

3.2 Plaatclip M5 5

3.3 Kunststof Afstandsbus 5

4.0 Plaatschroef 4.8 x 13 Bolkop 4

6.0 Rollerstop 2

7.0 Roller + RVS Bout M8 x 35 2

8.0 Ophangplaat 2

10.1 Deurgeleider 1

10.2 Plaatschroef 3.9 x 13 Bolkop zelfb. 2

12.0 Wandbuffer 1

13.0 Plaatschroef 4.8 x 13 Bolkop 3

14.1 RVS Sluitplaat (optioneel)

14.2 RVS popnagel 4,8mm verzonken
(optioneel)

15.1 Aanslagdopje rond 10 3

15.2 Afdichtdopje rond 8 kozijnstijlen 6

A Bovendorpel 1

B Sluitstijl 1

C Geleiderstijl 1

D Raildrager 1

E Afdekkap 1

F Railprofiel 1

G U-Profiel 1

H Aanslagbalk 1

J Coverprofiel (optioneel) 1



F
:\t

ek
en

in
ge

n\
te

ke
ni

ng
en

bi
bl

io
th

ee
k\

S
O

LI
D

 E
D

G
E

\7
62

10
02

0.
df

t

wijzigingen voorbehouden

Montagehandleiding
blad

datum

SKVW-R M01

2

5-12-2023

documenttype

onderdeel

Posn. Benaming Aantal

2.1 Achterwandschroef 5 x 60mm 9

2.2 Plug sx 8 x 40 9

3.1 Schroef M5 x 30 5

3.2 Plaatclip M5 5

3.3 Kunststof Afstandsbus 5

4.0 Plaatschroef 4.8 x 13 Bolkop 5

7.0 Roller + RVS Bout M8 x 35 2

8.0 Ophangplaat 2

10.1 Deurgeleider 1

10.2 Plaatschroef 3.9 x 13 Bolkop zelfb. 2

12.0 Wandbuffer 1

13.0 Plaatschroef 4.8 x 13 Bolkop 3

14.1 RVS Sluitplaat (optioneel)

14.2 RVS popnagel 4,8mm verzonken
(optioneel)

15.1 Aanslagdopje rond 10 3

15.2 Afdichtdopje rond 8 kozijnstijlen 6

A Bovendorpel 1

B Sluitstijl 1

C Geleiderstijl 1

D Raildrager 1

E Afdekkap 1

F Railprofiel 1

G U-Profiel 1

H Aanslagbalk 1

J Coverprofiel (optioneel) 1

SCE Softclose + Activator

2.1 2.2
4.0

7.2
8.0

10.1

10.2

12.0
15.1 15.2

7.1

A

D

E

C

H

B

G

J

3.3

3.1

3.2

F

14.2
14.1

13.0

SCE

7.0



F
:\t

ek
en

in
ge

n\
te

ke
ni

ng
en

bi
bl

io
th

ee
k\

S
O

LI
D

 E
D

G
E

\7
62

10
02

0.
df

t

wijzigingen voorbehouden

Montagehandleiding
blad

datum

SKVW-R M01

3

5-12-2023

documenttype

onderdeel

Schuif de bovendorpel         aan de wand en haak de
sluit-         en geleiderstijl         in en draai beide aan de wand.

Stel alles te lood en zet de stijlen vast door
de klembeugels in de stijlen aan te draaien.

Monteer de raildrager         door deze op de bovendorpel te laten
rusten en gelijk te houden aan de buitenkant van de sluitstijl.
Stel de raildrager te lood en zet hem vast dmv slagpluggen        in de muur.
Bij een holle wand dient versteviging aangebracht te worden.
Voor bevestiging in deze situatie, gebruik de achterwandschroeven         .

Monteer het railprofiel        in de raildrager
met de plaatclips        ,
schroeven         en afstandsbus         .
PAS OP: plaats de plaatclips met de schroefdraad naar
boven in de raildrager. Na foutieve plaatsing kunnen
de plaatclips onbruikbaar worden bij het verwijderen.

1 A

B C

2

3 D

2.2

4

slagplug

F

3.1 3.3
3.2

2.1

Sluitstijl

Geleiderstijl

Bovendorpel

bovenzijde



F
:\t

ek
en

in
ge

n\
te

ke
ni

ng
en

bi
bl

io
th

ee
k\

S
O

LI
D

 E
D

G
E

\7
62

10
02

0.
df

t

wijzigingen voorbehouden

Montagehandleiding
blad

datum

SKVW-R M01

4

5-12-2023

documenttype

onderdeel

Monteer het U-profiel        aan de zijstijl (sluitzijde)
met parkers        (4,8x13mm.)

Schuif de aanslagbalk         over het U-profiel, klik deze vast.
LET OP! Na bevestiging niet later demonteren!

Bevestig de deurgeleidernok         aan de geleiderstijl
dmv 2 zelfborende bolkopschroeven         .

6

7 8

G

4.0

H 10.1

10.2

railprofiel

Monteren onderdelen Softclose.
zie ook: montageplan Softclose, bijgesloten bij Softclose.
Houd de Softclose module         langs de stijl en schuif deze
met de wieltjes in het railprofiel, draai hierna de loopwagen
met bout en moer (          in de Softclose ( de loopwagen met
bout zal zich vastklikken ) en schuif deze vanuit de kopse
( sluit )zijde in het railprofiel.

5

7.0

SCE



F
:\t

ek
en

in
ge

n\
te

ke
ni

ng
en

bi
bl

io
th

ee
k\

S
O

LI
D

 E
D

G
E

\7
62

10
02

0.
df

t

wijzigingen voorbehouden

Montagehandleiding
blad

datum

SKVW-R M01

5

5-12-2023

documenttype

onderdeel

*Schuif beide loopwagens in het railprofiel.
*Monteer de ophangplaten op de deur, voor posities zie bovenstaande tekening.
*Hang de deur dmv de ophangplaten aan de M8 bouten van de loopwagens.
*Borg de ingestelde hoogte door de M8 moeren tegen de ophangplaten vast te draaien.

*Positiebepaling rollerstop sluitzijde.
-Schuif de rollerstop aan sluitzijde naar de dichtstbijzijnde loopwagen toe, zodat deze "vastklikt".
-Schuif de deur naar een gesloten positie door deze tegen de aanslagbalk op de sluitstijl te schuiven.
  De rollerstop schuift zich hierdoor naar de juiste positie.
- Borg de rollerstop dmv de aanwezige schroef.
*Positiebepaling rollerstop geleiderzijde (raileinde).
-Schuif de rollerstop aan geleiderzijde naar de dichtstbijzijnde loopwagen toe, zodat deze "vastklikt".
-Schuif de deur open tot het grijpvlak 90mm is of anders indien gewenst.
-Borg de rollerstop dmv de aanwezige schroef.

* Plaats de wandbuffer op de muur / vloer.

8 stelbout M8

vastzetklemborgschroeven

instelboutje
vastzetklem
achter klepje

225

160

deurbreedte

sluitrichting

a
a

de
ur

di
kt

e

loopwagen

Rollerstop

loopwagen



//
//

26,538,5
65

M
o

n
ta

g
e
p
la

n
 s

o
ft

cl
o

se

So
ftc

lo
se

O
n

d
e
rd

e
le

n
so

ft
cl

o
se

D
o

o
rs

n
e
d

e 39

Ac
tiv

at
or

So
ftc

lo
se

Vo
lg

or
de

 v
an

 te
 p

la
at

se
n 

on
de

rd
el

en
 in

 ra
ilp

ro
fie

l. 
Vo

or
 p

os
iti

e 
ac

tiv
at

or
 e

n 
op

ha
ng

pl
aa

t z
ie

 te
ke

ni
ng

 a
an

 a
ch

te
rz

ijd
e.

De
 s

of
tc

lo
se

 z
al

 n
ie

t o
nm

id
de

lijk
 w

er
ke

n:

De
 s

of
tc

lo
se

 ( 
de

ur
 ) 

m
oe

t m
et

 e
en

 li
ch

te
 k

ra
ch

t i
n 

de
 a

ct
iva

to
r g

ed
ru

kt
wo

rd
en

. A
ls

 n
u 

de
 d

eu
r b

ew
ee

gt
, z

al
 d

e 
so

ftc
lo

se
 w

er
ke

n.
 In

di
en

 d
e 

de
ur

 n
ie

t s
to

pt
 o

p 
de

 g
ew

en
st

e 
pl

aa
ts

, v
er

pl
aa

ts
 d

an
 d

e 
ac

tiv
at

or
 o

m
zo

 d
e 

ei
nd

po
sit

ie
 v

an
 d

e 
de

ur
 a

an
 te

 p
as

se
n.

Ac
tiv

at
or

Lo
op

w
ag

en

O
ph

an
gp

la
at

1)
 A

ct
iva

to
r

2)
 L

oo
pw

ag
en

3)
 s

am
en

ge
st

el
de

 S
of

tc
lo

se
4)

 A
ct

iva
to

r

1)
 L

oo
pw

ag
en

2)
 s

am
en

ge
st

el
de

 S
of

tc
lo

se
3)

 A
ct

iva
to

r

S
a
m

e
n

st
e
ll
e
n

 s
o

ft
cl

o
se

O
n

d
e
rd

e
le

n
lo

o
p

w
a
g

e
n

D
u

b
b

e
lw

e
rk

e
n

d
e
 s

o
ft

cl
o

se

E
n

k
e
lw

e
rk

e
n

d
e
 s

o
ft

cl
o

se

slu
itz

ijd
e

slu
itz

ijd
e

*

*LE
T 

O
P!

 B
ij d

ub
be

lw
er

ke
nd

e 
so

ftc
lo

se
EE

RS
T 

de
 a

ct
iv

at
or

 in
 ra

il m
on

te
re

n



 

x.

ACTIVATOR :

sluitzijde

x1 = 365

DB = ( min.730 )
160 70

enkelwerkende Softclose

A

sluitzijde

x1 = 210

DB = ( min.730 )
160 70

enkelwerkende Softclose

A

SCHUIFDEURKOZIJN VOOR DE WAND

SCHUIFDEURKOZIJN IN DE WAND

bij grijpvlak 0 mm., is alleen enkelwerkend mogelijk

sluitzijde

x1 = 365

DB = ( min.730 )
160 70

dubbelwerkende Softclose

A

x2 = DB + 335

sluitzijde

x1 = 210

DB = ( min.730 )
160 70

dubbelwerkende Softclose

A

x2  = DB + 200

Borgboutjes ALTIJD goed fixeren!

**
**

X = hartmaat activator


